

Автостанция под замком

1 февраля пассажирам автобусных маршрутов был преподнесён неприятный сюрприз.

О возможном закрытии автостанции, не приносящей прибыли, в Холме стали поговаривать уже с середины января. Многие верят в это откровенно: а как же быть пассажирам, если подобное случится? Никого не прельщает перспектива обслуживания по типу с. Поддоре, где после закрытия автобусного павильона люди уже год ждут автобусы под открытым небом. А здание, пусть и невзрачное, потихоньку разрушают местные вандалы. Народ в недоумении: мало того, что билеты на автобус подорожали на 20%, так их теперь и купить не зная как и где?

Разъяснить сложившуюся ситуацию я попросил главу района Виталия Салаява:

— Здание автостанции находится в областной собственности. Арендовала его коммерческая организация — Новгородское пассажирское автотранспортное предприятие. Договор аренды с департаментом имущественных отношений Новгородской области закончился. ПАТП не желает терпеть убытки и отказалось от аренды автостанции. С 1 февраля руководство предприятия распорядилось вывезти своё оборудование с Холмского остановочного пункта, уволило обслуживающий персонал. На основании того, что закончился договор аренды, также была прекращена продажа билетов в кассе.

В администрации района принимаются меры, чтобы люди не стояли на ули-

це в ожидании автобуса. 2 февраля было направлено ходатайство в министерство инвестиционной политики Новгородской области о передаче автостанции в муниципальную собственность. Ведём переговоры с руководством Новгородского ПАТП о передаче ему в аренду автостанции. Обговаривались условия, на которых Новгородское ПАТП могло бы возобновить работу автостанции и продажу билетов, открыть зал ожидания. Перспективы обнадеживающие. Вероятнее всего, договоримся о том, что ПАТП возобновит работу автостанции. Но всё сразу не решается, нужно время, чтобы прийти к соглашению, которое бы всех удовлетворило.

Чтобы люди, отправляющиеся в поездку на автобусах, не стояли на улице, администрацией района принято решение с по-

недельник, 5 февраля, ежедневно с пяти часов утра до 18.00 открывать для пассажиров фойе гостиницы. Руководитель ЖКХ Виталий Иванов предоставил жителям района такую возможность дожидаться прихода автобуса и на Великий Новгород, и на Санкт-Петербург. В фойе гостиницы можно посидеть в ожидании автобуса по районным маршрутам. Таким образом, зал ожидания будет временно находиться в фойе гостиницы «Ловать». Скамейки для пассажиров завезены.

Отправка автобусов по маршрутам будет как и прежде, от здания автостанции. Билеты на поездку можно купить у водителя автобуса. Предварительной продажи билетов пока нет, но мы ищем варианты, как исправить эту ситуацию.

Сергей ЦВЕТКОВ
Фото автора

Приоритетное направление

29 января на заседании районной межведомственной комиссии по обеспечению прав детей на отдых, оздоровление и обеспечение занятости подростков шёл конструктивный разговор об организации детской оздоровительной кампании на территории района в 2018 году.

Первое в этом году заседание комиссии открыл и вёл её председатель, глава района Виталий Салаяв. Он подчеркнул важность

нынешней детской оздоровительной кампании, обратил внимание членов комиссии на новшества, которые она будет иметь. Прежде

всего, это ужесточение требований контролирующих органов по медицинскому обслуживанию, санитарно-эпидемиологическому заключению. Так, без оформления санитарно-эпидемиологического заключения теперь нельзя открыть детский оздоровительный лагерь «Мечта». Раньше было достаточно распоряжения главы района.

С докладом «Об организации детской оздоровительной кампании на территории района в 2018 году» выступила началь-

ник отдела образования Наталья Федорова. В 2018 году проинформировала Наталья Васильевна, планируется работа трёх летних оздоровительных лагерей с дневным пребыванием на базе Холмской средней школы. По предварительным расчётам, они примут 140 детей.

В 2017 году летним оздоровительным отдыхом было охвачено 497 детей из 663, что составило 75 процентов. По прогнозу отдела образования в этом году такой отдых получат на 20 ребят больше. Оздоровлением будет охвачено 506 из 652 детей, что равно 77,6 процента. Есть наметки, что в загородном оздоровитель-

ном лагере «Мечта» нынче, как и в 2017 году, побывают 100 детей.

Как отметила начальник отдела образования района, в связи с тем, что полномочия по организации летнего оздоровительного отдыха переданы Министерству образования Новгородской области, летняя оздоровительная кампания стартовала уже в начале января. Это — новшество: так рано подготовка к летнему отдыху детей раньше не начиналась. Средняя школа уже подала заявление о получении заключения на разрешение работать в летний период, ожидает получения санитарно-эпидемиологического заключения.

(Окончание на стр. 3)

Приоритетное направление

(Окончание.
Начало на стр. 1)

Такая же ситуация и по лагерю «Мечта». Финансирование организации детского оздоровительного отдыха планируется оставить в границах 2017 года – 610 тысяч рублей.

В феврале должна завершиться подготовка нормативно-правовой базы организации летней оздоровительной кампании. Первый шаг в этом направлении сделан. 23 января издано распоряжение администрации района «Об организации детской оздоровительной кампании в Холмском районе в 2018 году». Определены примерные сроки и перечень образовательных учреждений. С 1 по 22 июня планируется работа трёх летних оздоровительных лагерей с дневным пребыванием на базе средней школы. В «Мечте» первая смена будет организована с 22 июня по 12 июля, во второй смене дети отдохнут с 16 июля по 5 августа.

Территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Новгородской области в Старорусском районе доведён со-

гласованный план-задание по подготовке «Мечты» к летнему периоду 2018 года. Ведётся работа по антитеррористической защищённости объекта. Выполняя решения суда, установили в лагере камеры видеонаблюдения. Предстоит остеклить окна из цельного стеклопакета, установить уличное освещение. Остро стоит вопрос о медицинском сопровождении и заключении договора на медицинское обслуживание лагеря «Мечта».

На одного – одна путёвка

Затем о работе Холмского комплексного Центра социального обслуживания населения в летний оздоровительный период 2018 года и обеспечении отдыха детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, рассказала директор учреждения Светлана Сафонова. Эта работа будет осуществляться по трём направлениям: выездные мероприятия по отдыху и оздоровлению для детей, нуждающихся в социальной реабилитации; организация кружков и клубов на базе Центра; организация профилактической работы с детьми из семей, находящихся в социально опасном поло-

жении, и несовершеннолетними правонарушителями.

В учреждении с 4 по 24 июня, а затем с 2 по 22 июля будет организована работа двух смен детского культурно-просветительского объединения «Галактика» с охватом 30 детей и подростков. При организации их отдыха «Холмский КЦ» заключит соглашения о сотрудничестве с учреждениями образования, культуры и спорта. На время проведения косметического ремонта здания комплексного Центра свою площадь для первой смены «Галактики» предоставит библиотека. Будет также работать кружок «Калейдоскоп» для интеллектуального развития детей и подростков.

В соответствии с разрядкой Министерства труда и социальной защиты населения Новгородской области, сообщила Светлана Сафонова, категория детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями будет направляться на лечение и оздоровление в реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями. На оздоровление одного ребёнка выделяется не более двух пу-

тёвок в год и только одна путёвка в летний период.

В этой связи глава района уточнил, что, к примеру, в лагере «Мечта» при всём желании ребёнок нынче не сможет отдохнуть две смены подряд. Но в то же время Виталий Салеев после выступления начальника отдела центра занятости населения Холмского района Натальи Калановой сказал, что «экономить на детях не будем». Такова была его реакция на сообщение руководителя отдела центра занятости о сокращении на 20 тысяч рублей финансирования на организацию временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в летний период 2018 года. Руководитель района велел разобраться и решить вопрос незамедлительно.

На заседании комиссии слово было предоставлено директорам межпоселенческой библиотечной системы Марии Банифантьевой и Холмского Центра культуры и досуга Светлане Хорошко. Они рассказали об участии учреждений культуры – исполнительных базы учреждений культуры – в период летней оздоровительной кампании.

Сергей ЦВЕТКОВ

В честь славного юбилея

31 января холмские школьники приняли участие во Всероссийском историческом квесте «Сталинградская битва», который проходил в центре дополнительного образования. Мероприятие посвящалось 75-летию

Затем педагог ЦДО и руководитель формирования «Волонтеры Победы» Диана Иванова объяснила ребятам правила игры. Школьники разделились на три команды – «Лыжники», «Журналисты» и «Красноармейцы». После чего

и сплочённости команды. Например, на одной из станций команде нужно было на время построить мосты из шпакле и зубочисток. На другом этапе уже нужно было не только правильно назвать военную технику тех времён, но и определить

При личной встрече

Информирование избирателей – одно из направлений работы участковых избирательных комиссий. О том, как она будет проводиться во время выборов Президента Российской Федерации, рассказывает председатель Территориаль-